

V tomto čísle najdete:

- Vážení spoluobčané
- Informace z knihovny
- Kapitoly z historie obce
- Zápis do ZŠ
- Primární prevence na ZŠ
- Turnaj škol ve fotbale
- Nově zvolení členové ZO
- Trénování paměti
- Pionýři připravují
- Nespací třída
- Humanitární sbírka
- Pohled do dění současné větrněské kopané
- Společenské události

## Informace z knihovny

I v letošním roce bych chtěla pozvat občany naší obce do knihovny. Čeká zde na vás mnoho nových titulů z naučné i krásné literatury, které jsou už od počátku ledna nakupovány a zpracovávány tak, aby se co nejdříve dostaly ke čtenářům. V březnu knihovna nabídne kromě knih a časopisů i řadu zajímavých akcí, o kterých budete včas informováni na webových stránkách knihovny nebo v občasníku Větrník.

### Vybíráme z knižních novinek:

Poslední waltz, Schwarz hraje birdie, Na mrtvé je spolehnutí, Když začalo pršet, Konec romantiků, Příliš mnoho strašidel, Zápisník Paula Maigreta, Smrt si jde pro Elišku, Kamenná plachta, Záhada ostrova Flatey, Mrazivá noc, Ledový měsíc, Mušketýrská čest, Palác tisíce koření, Utajený následník, Ve stínu kláštera, Neobyčejné Vánoce, Dny po svatbě, Zápisník z minulosti, Nedokončené příběhy, Pán ostrova, Dáma jeho srdce, Smrt s otazníkem, Dvě vraždy nestačí, Zločin v zemi pyramid, Američan zemře v Brdech, Vábivé ticho, Návrat královny, Černý tygr, Přejít, Kořist, Synové dábla, Bigamista, Dědicové černé vlajky, Nutné jako krev, Levandulová princezna, Kdo je na řadě, Hořící drát, Hypnotizér, Ještě že nejsem papež, Naivní mrcha, Adéla hledá ideál, To se ti jen zdá, Tichý pláč, Svedený anděl, Xantipa, Návrat do Crow Lake, Zjevení, Jizvy na duši, Poslední noc na Klikaté řece, Křehké souznění, Ve spárech osudu, Predátor, Rubyina lžička, Nic není, jak se zdá, Ztracené dítě, Zimní měsíc, Cti otce svého, ale miluj ženu svou, Tajemná legenda Mayů, Valkýry, Tajemství dvora Tudorovců, Svět podle Alex, Myši vyprávěnky pro kočku, Jak holky přicházejí o iluze, Perry Panter  
*Pokračování na str. 2*



# Větrník

ZPRAVODAJ OBCE VĚTRNÍ

č. 125, leden 2011

## Vážení spoluobčané,

na přelomu starého a nového roku je zvykem bilancovat a zároveň si dávat předsevzetí. Já však ani jedno dělat nebudu. Myslím, že starý rok zhodnotíte lépe vy - občané Větrní. Předsevzetí, která často upadají v zapomnění, bych nahradil přehledem toho, co nás v tomto roce určitě čeká.

Zastupitelstvo obce jednomyslně schválilo rozpočet na rok 2011, který je zatížen několika dlouhodobými splátkami např. plynofikací obce, výstavbou obytného bloku ul. Jabloňová apod. Odměnou nám však je lepší životní prostředí a úroveň bydlení v obci. Dokončení II. etapy „regenerace sídliště“ by se mělo dotknout sídliště Urbal, kde se především chceme zaměřit na rekonstrukci chodníků, výstavbu nových parkovacích míst, včetně výstavby dalšího parkoviště v návaznosti na stávající, a úpravu zeleně. To vše je především závislé na obdržení dotací, o kterých intenzivně jednáme, včetně dotací na sídliště Sad Míru. Zároveň ještě v tomto roce 2011 hodláme vyřešit otázku parkovacích míst na Žofině, kde je situace již neúnosná, včetně chodníku ke škole a školní družině. V neposlední řadě se budeme snažit získat grant na výstavbu multifunkčního školního hřiště.

Dalším hlavním úkolem je otázka vyřešení existence hotelu Green a to buď formou prodeje, pronájmu, popř. domu pro seniory, což by se však nevyhnulo investici velkého rozsahu. Velký otazník také visí nad objektem domu č.p. 211. Zde je řada návrhů, např. objekt zbourat a vytvořit parkoviště pro osobní automobily občanů bydlících na Žofině, dále výstavba malometrážních bytů, popř. vytvoření nebytových prostor k podnikání. Nezapomínáme ani na otázku sportu a využití volného času. Sportovní tělocvičnu a přilehlé šatny v bývalém internátu plánujeme opět vymalovat

a budeme se podílet dotací tělovýchovné jednotě v případě, že obdrží grant z Jihočeského kraje na dokončení oplocení sportoviště. Nadále hodláme udržet současný stav a provoz krytého i venkovního bazénu. Skutečnost, že kulturní život v obci není příznivý, že v obci chybí společenský sál, který by opět nastartoval ve Větrní kulturní život v podobě plesů, koncertů a různých kulturních vystoupení, je nám známa. To vše však naráží opět na známé finance, kterých je opravdu pramálo a výstavba takového společenského sálu by dle předběžných propočtů čítala investici převyšující 30 mil. Kč.

Samozřejmě nelze opomenout i přilehlé osady obce Větrní jako je Dolní Němče, Zátoň, Dobrné a Hašlovice, kde hodláme v tomto roce investovat finanční prostředky do místních komunikací.

V současné době bychom chtěli připravit program k eliminaci neúnosného stavu v dolní části obce, především v ul. Rožmberské. Chceme do jeho tvorby zapojit všechny zastupitele, aby odrážel co nejširší záběr potřeb řešení této bezvýhodné situace.

Zažíváme období, které nepřeje firmám, jejich zaměstnancům, drobným podnikatelům a není jednoduché ani pro mnohé rodiny s malými dětmi a naše starší spoluobčany. Jak jistě víte, problémy se dotýkají i institucí závislých na veřejných rozpočtech. Naše obec není výjimkou. Rozhodně bychom měli více plánů a představ, než jsou naše finanční možnosti.

Vážení spoluobčané, dovoluji vám, abych vám v novém roce popřál mnoho štěstí, zdraví a spokojenosti a každý den alespoň jeden důvod k dobré náladě.

**Mgr. Antonín Krák, starosta**

## Kapitoly z historie obce - I. Rod Višňů z Větrní

Název Větrní (či Větrín) je odvozen od německého Wetter. V minulosti tak bylo pojmenováno místo zvyklé na vítr a bouře. Na přelomu 13. - 14. století toto území získal mocný rod Rožmberků, s nimiž se pojí první písemná zmínka o naší obci. Dne 7. září 1347 totiž nejvyšší komorník českého království Petr I. z Rožmberka daroval svému věrnému sluhovi Petru Višňovi svůj dvůr Větrní v dědičném nájmu.

Od té doby se tento služebník začal psát jako Petr I. Višň z Větrní a založil tak velmi významný rod pánů Višňů z Větrní, který na

Českokrumlovsku působil až do počátku 17. století. Rod vlastnil rozlehlý územní komplex uprostřed rožmberského panství - kromě Větrní také později pozemky u Pečkova mlýna, Němče, Kaliště, Pasovary, Zátoň, Mezipotočí, Dvořetín a část Světlíku. Členové dynastie Višňů zastávali významné funkce na dvoře pánů z Rožmberka. Například Matěj Višň z Větrní, Petřův syn, byl purkrabím na Příběnici a na Dívčím kameni.

Jako poslední známý člen rodu se uvádí Jan Višň z Větrní na Pasovarech, který 9. května 1603 prodal dvůr Větrní i s příslušenstvím městu  
*Pokračování na str. 2*

*Pokračování ze str. 1 Informace...*

a případ ztracené kočky, Perry Panter a myši mafie, Perry Panter a návrat mumie, Evelínka a kouzelný lektvar, Cesmínka a tajemná loď, Violka a delfín Flíček, Akademie nočních můr, Třináctá komnata, Přízrak u rybníka, Puf a Muf, Bratři Lví srdce, Modrý Potouch, Zloděj blesku, Moře nestvůr, Prokletí titánů, Komik se smutnými očima, Sto nápaditých vzorů vyšívání, Přírodní kosmetika, Ladislav Smoljak, Desatero trvalé lásky, Plavby sebevrahů, Jihočeské dominium, Skok k výšinám, Síla ženy, Okolo Třeboně - krajem tří růží, Českosaské Švýcarsko, Divadlo pro anděly, Cesta na Jenisej, Černý anděl z Ravensbrücku, Útěk z Malé pevnosti Terezín, Ježíš, životopis pro 21. století, Lexikon slavných českých dynastií, Každý kopec stojí za to, Babiččina lékárna, Největší české záhady, Obrázky z Champagne, Košíkaření, Léčivá síla intuice, Šumava – Prachaticko, Český Krumlov – od rezidenčního města k památce světového kulturního dědictví, Hledej koně a poníky, Hledej na středověkém hradě, Žraloci, Obojživelníci, Géniové světa zvířat, Uč se anglicky s pohádkou, Malý výtvarník, Co mám vědět o sexu, Lidské tělo, Jak fungují auta

-mk-

## Trénování paměti

To, že „být v duchodu“ nic neznamená a je potřeba i nadále myslet na budoucnost a rozvíjet své paměťové schopnosti, ví už 5 seniorů z Větrní, kteří se pravidelně každý pátek schází, aby potrápili a potrénovali svou paměť.

Projekt probíhá pod záštitou Univerzity pro seniory PATUP v Českých Budějovicích a je zajišťován dobrovolníky - většinou studenty - ze Zdravotně sociální či Pedagogické fakulty Jihočeské Univerzity v Českých Budějovicích. Ročně pak probíhá okolo deseti kurzů. Seniori z Českých Budějovic jsou již s těmito kurzy poměrně dobře obeznámeni a s velkou účastí tyto bezplatné lekce pro zlepšení své paměti využívají.

O jaký typ aktivity se tedy přesně jedná? V rámci kurzu Trénování paměti má klient možnost seznámit se s mnemotechnickými pomůckami pro usnadnění každodenního života (zapamatování si nákupu, nových osob nebo čísel), rozvíjet kapacitu své paměti

*Pokračování na str. 3*

*Pokračování ze str. 1 Kapitoly z historie obce...*

Český Krumlov. Příslušenstvím dvora jsou myšleny obce Větrní, Němče a Kaliště, dvůr Metlín, dva potoky a část řeky Vltavy. Kupní cena činila 11 675 grošů. Jan od té doby pobýval na tvrzi v nedalekých Pasovarech. Byl horlivým

protestantem a protivníkem krále Ferdinanda II. Štýrského, proto musel po Bílé hoře uprchnout do zahraničí. Statek Pasovary propadl státní císařské pokladně. Dvůr Větrní byl 11. dubna 1795 rozdělen na 7 usedlostí a rozprodán.

*Příště: Tvrz Větrní*

*Jan Palkovič*

## Zápis do ZŠ

V pátek 28. ledna 2011 proběhne zápis dětí do 1. tříd v horní budově Základní školy ve Větrní **od 13.00 do 17.30 hodin. Týká se dětí narozených od 1. 9. 2004 do 31. 8. 2005.** K zápisu si přineste občanský průkaz, rodný list dítěte. Proč své dítě zapsat do ZŠ Větrní?

- Vaše dítě budou učit plně kvalifikovaní pedagogové
- možnost umístit dítě po vyučování do družiny do 15.30 hodin (na I. stupni)
- výuka angličtiny a němčiny již od 3. ročníku
- výuka informatiky již od 4. ročníku
- výuka v učebně s interaktivní tabulí
- možnost přístupu na internet v počítačové učebně školy
- praktické využívání výukových počítačových

programů

- bohatá mimoškolní činnost (kroužky se zaměřením na sport – florbal, softbal, stolní tenis, volejbal, sálová kopaná, plavání, rybářský, dále taneční, výuka na flétnu, sborový zpěv)
- děti mohou ovlivňovat dění ve škole prostřednictvím Školní žákovské rady
- celá řada dalších akcí (sportovní i předmětové olympiády, vystoupení pro veřejnost)
- vynikající kuchyně

I letos naše škola plánuje společná setkání dětí (budoucích prvňáčků) a jejich rodičů s učiteli a dalšími odborníky v prostředí, ve kterém se od 1. 9. 2011 budou Vaše děti vzdělávat dalších devět let.

*Bohumír Šimek, ředitel ZŠ a MŠ Větrní*

## Primární prevence na Základní škole ve Větrní

Cílem primární prevence na naší škole je potlačovat projevy nežádoucího chování žáků, rozvíjet u nich zdravý životní styl, smysluplné trávení volného času a poskytnout jim dostatek informací. Žáci tak dokážou sami sebe chránit před riziky návykových látek, nezdravých sociálních vztahů a různých forem zneužívání.

Základní platformou pro její naplňování je nový projekt MOJE ŠKOLA, který byl uveden do praxe v letošním školním roce. Hlavními dokumenty naplňování primární prevence jsou Minimální preventivní program a Školní strategie prevence šikany.

V rámci projektu MOJE ŠKOLA se žáci školy v průběhu školního roku účastní mnoha akcí a menších projektů. Z oblasti všeobecné prevence je největším úspěchem z poslední doby umístění našich žáků na 2. místě v okresní soutěži Den plný prevence. Žáci druhých tříd se každoročně zúčastňují projektu Ajaxův zápisník. Součástí tohoto projektu je také zapojení žáků

do úklidu okolí školy, udržování pořádku a pěkného prostředí ve svých třídách a zapojení dětí do jarního úklidu obce.

Další projekt se jmenuje Prózou proti závislosti. Vede děti k uvědomění si rizik a existence různých závislostí, nejen na drogách, ale např. také na počítačových hrách, internetových sociálních sítích, televizi, nevhodných kamarádech apod. Na práci s dětmi s problémovým chováním je zaměřen motivační program Na cestě. V jeho rámci je takovým dětem věnována zvýšená pozornost. Učitelé pomáhají žákům uvědomit si jejich problém a směřují je k jeho řešení. V případě potřeby poskytnou i kontakt na odborníky. Různorodých aktivit pro žáky je celá řada. Velký počet dětí dává najevo, že jim život školy není lhostejný a chtějí se podílet na vytváření pěkného a přátelského školního prostředí. Přejme naší škole mnoho spokojených žáků. Bližší informace najdete na internetových stránkách školy.

*Václav Vysušil, školní metodik prevence*

## Turnaj škol ve fotbale

Úvodem bych chtěl poděkovat panu učiteli Holbovi za přípravu na tento turnaj v Kaplici. Ty dva tréninky v bývalém internátu nám hodně prospěly, jelikož nás sedm hraje okresní přebor žáků za SK Větrní a se sálovou kopanou nemáme zkušenosti. Hrál nás sedm – František Soukup, Dominik Peroutka, Nicolas Kotlár, Andrej Miko, Tomáš Hromada, Michal Hronek a náš brankář Martin Votýpka.

Nejdříve jsme se měli kvalifikovat do okresního kola v Kaplici turnajem u nás ve Větrní. Ten se ale nekonal z technických důvodů (vypnutí elektriny), takže jsme postoupili automaticky. Turnaje v Kaplici se zúčastnilo 10 týmů rozděl-

ených do dvou skupin. Ve skupině A nás svedl los dohromady se ZŠ Školní Kaplice, kterou jsme porazili 1:0, dále se ZŠ Plešivec – výhra 2:0. Dále jsme porazili ZŠ Besednice 4:0 a ZŠ Benešov 1:0. Do finálové skupiny jsme tedy postoupili z prvního místa.

Tam jsme prohráli s TGM Český Krumlov 0:2 a se ZŠ Fantova Kaplice 0:3. Proti ZŠ Školní jsme už nehráli, protože jsme se s nimi střetli již v základní skupině a naše výhra odsud již byla započítána. V celém turnaji jsme tak skončili třetí.

Myslím, že jsme naši školu reprezentovali dobře.

*František Soukup, 7.A*



Dne 16. ledna 1901 byla ve Větrní uvedena do provozu první poštovna v Čechách. Tato zařízení se budovala v obcích, ve kterých nebylo možno zřídit poštovní úřad, ale bylo třeba udržovat pravidelné poštovní spojení.

## Nově zvolení členové Zastupitelstva obce Větrní

Nově zvolení členové Zastupitelstva obce Větrní a jejich funkce v orgánech obce pro volební období let 2010 - 2014

Jméno a příjmení	funkce v zastupitelstvu obce	navrhující strana pro kom. volby
Mgr. Bc. Antonín Krák	starosta obce a člen rady obce	ČSSD
Ing. Pavel Štindl	místostarosta obce a člen rady obce	Starostové a nezávislí
<b>Ostatní členové rady obce</b>		
Luboš Schuppler	člen rady obce	ČSSD
Arnošt Perník	člen rady obce	KSČM
Jaroslav Svoboda	člen rady obce	VV
<b>Ostatní zastupitelé</b>		
Jiří Kubík	zastupitel a předseda kontrolního výboru zastupitelstva obce	ODS
Daniel Pražma	zastupitel	ODS
Milan Mikeš	zastupitel	ODS
Petr Hudec	zastupitel	ODS
MUDr. Dana Kopřivová	zastupitel	Volba změny
František Koch	zastupitel	Volba změny
Miroslav Mleziva	zastupitel	Volba změny
Ing. Miroslav Štoll	zastupitel	TOP 09
Bohuš Tomka	zastupitel a předseda finančního výboru zastupitelstva obce	ČSSD
Jana Měchurová	zastupitel a člen finančního výboru zastupitelstva obce	ČSSD
Zdeněk Duffek	zastupitel a člen redakční rady	KSČM
Bohumír Šimek	zastupitel	Starostové a nezávislí

## Pionýři připravují

Na první pololetí roku 2011 připravuje Pionýrské centrum Český Krumlov se sídlem ve Větrní ve spolupráci s Pionýrskou skupinou Mladých ochránců přírody Větrní několik akcí, které jsou určeny pro všechny děti z Větrní.

V sobotu 5. února 2011 se koná již tradiční MAŠKARNÍ KARNEVAL. Pro děti připravujeme soutěže a hry o ceny. Pro každé účastníci se

dítě je připravena navíc jedna speciální cena. Rádi uvítáme všechny víly, princezny, čarodějnice a kouzelníky, krále a vodníky a další povedené masky. Místem konání je velká tělocvična ZŠ, začínáme ve 14.30 hodin. Je nutné mít přezůvky. Vstupné na akci je dobrovolné. Děti mají vstup pouze v maskách.

*Pokračování na str. 4*

*Pokračování ze str. 2* **Trénování paměti** s pomocí různých her, křížovek či kvízů a v neposlední řadě i najít nové přátele a rozšířit si obzory v různých oborech. Trénování paměti též významně přispívá ke snižování rizik Alzheimerovy choroby, nemoci v dnešní populaci velmi časté a nevyhýbající se ani lidem, kteří po celý svůj život pracují v oblastech, kde se myšlení a paměť rozvíjí - např. učitelé, úředníci či lékaři.

Jako trenérka paměti jsem prošla školením při Centru pro seniory PATUP a rok vedla kurz s 8 účastníky v Českých Budějovicích a individuální kurz pro klienta s Alzheimerovou chorobou. Dalším logickým krokem bylo rozšíření kurzu i do mé rodné obce, neboť zastávám názor, že je třeba sít služeb pro občany Větrní rozšiřovat a nezapomínat při tom ani na dříve narozené.

Má nynější skupinka čítá pět „školáků“ a schází se vždy na hodinu až hodinu a půl týdně. Naše lekce mají pravidelnou strukturu, vždy začínáme kontrolou domácích úkolů a pokračujeme trénováním krátkodobé a dlouhodobé paměti. Hodinu zakončujeme rozdělením dalších úkolů na příští lekci. Snažím se respektovat individuální požadavky každého klienta, přizpůsobuji tedy tempo a náročnost pro každého zvláště s ohledem na jeho možnosti.

Své nynější žáky mohu jen chválit – jsou pilní, pracovití, nebojí se splnit i náročnější úkoly a vždy se při hodinách dobře pobavíme. Obdivuji zvláště ty, kteří i přes své zdravotní problémy dorazí na lekci včas a s úsměvem na rtech. Během našich hodin vznikají též kvalitní eseje, o něž bych se časem ráda podělila i se čtenáři Větrníku.

Mým přáním je, aby se počet účastníků rozšířil a vznikla další skupinka. Při větším počtu „školáků“ je možné vytvořit skupinky s podobnými nároky a tempem a tím ještě více zkvalitnit náplň kurzů.

*Petra Gubaniová*

## „Nespací“ třída

Na červnové schůzi školské rady se projednával návrh jednoho z rodičů, aby se v místní mateřské škole zavedla pro děti, které nechtějí po obědě spát, klidová činnost. Rada i školka vyšly rodičům malého nespavce vstříc a na začátku školního roku 2010/2011 byl spuštěn zkušební projekt klidové činnosti, kdy děti nemusely jít po obědě spát, respektive odpočívat na lehátku.

*Pokračování na str. 4*

*Pokračování ze str. 3 „Nespací“ třída*

Do celé akce po vyplnění dotazníků a informačních rozhovorech s učitelkami přihlásilo své potomky 14 rodičů. Díky tomu se provedly organizační změny, kdy se každý den po obědě část dětí musela přemístit do třídy, kde si mohla hrát, kreslit... a druhá část se stěhovala do třídy pro malé spáče. Během prvních tří týdnů zkušebního provozu se počet dětí v „nespací“ třídě snižoval, také díky tomu, že děti byly unavené a chtěly opět odpočívat. V průměru se denně do klidové činnosti zapojilo jen 6 nebo 7 dětí. Proto byl projekt vyhodnocen jako neefektivní a došlo k jeho zastavení.

(dn)

## Společenské události

*Zástupci Obce Větrní blahopřáli k narozeninám a životním výročím od 80 let*

**Říjen 2010**

*Alexandru Koženému*

*Štěpánu Morongovi*

*Ludmile Petrouškové*

*Janu Fazekašovi*

*Jiřině Přístupné*

*Terezii Cibulkové*

*Matyldě Kujalové*

*Vlastimile Puffřerové*

*Bertě Wittmannové*

*Hedvice Ondokové*

**Listopad 2010**

*Anně Szojkové*

*Marii Widyové*

*Hildě Kopřivové*

*Matildě Belanové*

*Marii Kottové*

*Anně Lepíkové*

*Karlu Červíčkoví*

*Běle Válkové*

*Kateřině Řihové*

**Prosinec 2010**

*Karlu Klimešovi*

*Boženě Bednářové*

*Josefu Hlaváčkoví*

*Margitě Kaštánkové*

*Miladě Skrbkové*

*Libuši Kratochvílové*

*Miladě Vaclíkové*

*Mikuláši Janočkoví*

*Janu Bláhovi*

*Terezii Pařkové*

*Vladislavu Meškánovi*

*Jiřímu Vávrovi*

*Janu Veselému*

*Pokračování ze str. 3 Pionýři připravují*

Na čas jarních prázdnin připravujeme volné pokračování loňského úspěšného projektu „HURÁ, PRÁZDNINY“! Projekt se koná v termínu 7. – 11. března 2011 a je organizován formou příměstského tábora. Děti se každý den dostaví na místo určení (před starou školu Větrní) a účastní se připraveného programu, ve kterém si letos vyzkoušejí různé sportovní disciplíny. Na své si přijdou i děti, které rády něco vyrábějí, hrají různé hry a rády soutěží.

V odpoledních hodinách děti odejdou domů, aby se ráno dostavily k dalšímu projektovému dni. O děti se budou po celou dobu starat vedoucí a instruktoři, kteří absolvovali akreditované kurzy MŠMT „Vedoucí dětského kolektivu“ a „Zdravotník zotavovací akce“. Kapacita projektu je maximálně 20 dětí. Součástí projektu je i stravování – dvě svačiny, oběd a celodenní pitný režim. Zájemci si mohou najít přihlášku na inter-

## Humanitární sbírka použitého ošacení

Občanské sdružení Diakonie Broumov požádalo naši obec o zorganizování humanitární sbírky pro sociálně slabé občany. Sběrka se uskuteční ve dnech 24. a 25. února 2011 v době od 14.00 do 18.00 hodin v místnosti Klubu seniorů ve Větrní, ulice V Lukách čp. 15. Občané mohou přinášet dámské, pánské i dětské letní i zimní oblečení, lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony, nádobí, talíře, hrnečky, skleničky, hrnce na vaření apod., vatované

netových stránkách pořadatele [www.pcck.wgz.cz](http://www.pcck.wgz.cz), sekce Hurá, prázdniny! Zde jsou také zveřejněny všechny informace k projektu.

Volnočasový klub Větrníček má i nadále otevřeno čtyřikrát v týdnu. V pondělí, středu a pátek od 9.00 do 12.00 hodin a ve čtvrtek od 15.30 do 16.30 hodin. Zveme do klubu všechny maminky s dětmi od 1 roku věku. Na každý den je připraven program. Navíc mohou děti využít vybavení klubu, například stavebnice, kostky, skluzavku, míče, domeček a další hračky. Děti mohou kreslit, vyrábět, hrát jednoduché hry, vyřadit se na velkém koberci apod. Každý den je v klubu přítomna kvalifikovaná vedoucí, která organizuje společné činnosti a v případě potřeby, pokud si potřebujete například dojit k lékaři, nakoupit apod., dohlédne na Vaše dítě. Více informací k programu a provozu klubu najdete také na [www.pcck.wgz.cz](http://www.pcck.wgz.cz).

*Jaroslav Pfeferle*

příkrývky, polštáře a deky, obuv - veškerou nepoškozenou a dále látky - kusy minimálně od 1 metru čtverečního (nedávejte odřezky a zbytky látek). Prosíme, aby občané přinášeli jen čisté a nepoškozené věci, zabalené do igelitových pytlů nebo krabic. V Klubu seniorů budou věci odbírat členky tohoto zařízení. Pokud se rozhodnete pomoci lidem žijícím na okraji společnosti, děkujeme.

*B. Cimlová*

## Pohled do dění současné větřenské kopané

Po podzimní části jsou týmy mužů v popředí ve svých soutěžích. Dorostenci hrají krajskou soutěž I.A třídu. Žáci vedou okresní přebor se sedmibodovým náskokem a chtějí postoupit do krajské soutěže. Přípravka hraje již druhým rokem novou soutěž 4+1.

Jako již tradičně pořádáme v zimních měsících halové turnaje pro mládežnické oddíly. V neděli 23. 1. 2011 proběhl první LINDE CUP v kategorii dorostu, v neděli 20. 2. 2011 od 9.00 bude další turnaj pro žáky a v neděli 6. 3. 2011 od 9.00 pro přípravku. Všechny turnaje se pořádají v hale bývalého internátu. Chtěl bych poděkovat našim spoluobčanům, kteří poskytli finanční či věcné dary na zajištění turnajů pro naši mládež a hlavně firmě Linde Pohony za sponzorský dar. Doufám, že tyto turnaje budou mít velkou diváckou účast. Od ledna 2011 začínají naši žáci a dorostenci trénovat v hale ve Větrní a to konkrétně ve středu od 16.00 do 20.00. Přípravka v hale již trénuje a to každý pátek od 16.00 v tělocvičně ZŠ Větrní.

Tým žen se v měsíci prosinci loňského roku a lednu letošního roku zúčastňuje Krajského přeboru žen v sálovém fotbalu. Naši muži začnou až v únoru svoji zimní přípravu a to hlavně výběhy

do okolí naší krásné obce, doplněné přípravou v tělocvičně.

V průběhu roku 2010 jsme pomocí dotací od krajského úřadu a obce Větrní opravili část oplocení okolo sportovních areálů (fotbal, nohejbal). Tímto děkuji za pomoc všem hráčům a příznivcům, kteří se opravy zúčastnili.

V prosinci 2010 proběhla valná hromada celého sportovního klubu, která vzala na vědomí výsledky hospodaření, změny ve výši členských příspěvků a schválila rozpočet na rok 2011.

Na jaře 2011 se chystáme dokončit - spolu s dalšími oddíly našeho SK - rekonstrukci oplocení jednotlivých sportovišť. Tato akce je ale závislá na dotaci od krajského úřadu. V létě bychom chtěli opravit střechu fotbalových kabin, otevřít WC pro veřejnost a dětské minihřiště.

Vážení spoluobčané, rád bych Vás pozval na sobotu 12. března do hostince U Štolla na III. SPORTOVNÍ PLES s bohatou tombolou, hrát bude skupina SITUACE.

Výsledky a další informace o našem klubu najdete na internetových stránkách <http://www.fotbalvetrni.cz/>

**Stanislav Rohan**

**Adresa redakce:** Větrní 191; šéfredaktor Mgr. Tomáš Bicek; **redakční rada:** Zdeněk Duffek, Michaela Gelnarová, Petra Gubaniová, Mgr. Marie Kalistová, Dagmar Nádaská, Jan Palkovič, Stanislav Rohan; **vydává:** Obec Větrní, IČO: 246 182, **grafická úprava, tisk:** H.O.T., Hořícká ofsetová tiskárna; **vychází v nákladu 1500 ks, neprodejné;** zpravodaj evidován ministerstvem kultury ČR pod ev. č. MK ČR E 11579.